
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ  

Δ/ΝΣΗ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & 

ΕΣΤΙΑΣΗΣ  

ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ  

TAX. Δ/ΝΣΗ: ΡΟΔΟΥ 181 & ΣΕΡΗΝΟΥ ΣΕΠΟΛΙΑ  

Τ.Κ. 104-43  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ. ΜΟΥΧΑΛΗ  

ΤΗΛ.: 210-51.02.408  

FAX.: 210-51.23.524  

E-mail: dba.supplies.6@cosmotemail.gr   

 

 

 

 

ΑΘΗΝΑ,  13/09/2019 

Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθμητο 

Βαθμός προτεραιότητας: Επείγον 

Χρόνος διατήρησης: Τριετία 

 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 13972-13/09/2019 

ΑΡ. ΔΙΕΚΠ.: 7280-13-09-2019 

ΠΡΟΣ  

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ: Παροχή Λογιστικών Υπηρεσιών από Ορκωτό – Ελεγκτή Λογιστή και τον αναπληρωτή 

του με σκοπό τον έλεγχο του Ισολογισμού και των Αποτελεσμάτων Χρήσης Οικονομικής 

Διαχείρισης Έτους 2019, σε εφαρμογή του Κλαδικού Λογιστικού Σχεδίου Δήμων και 

Κοινοτήτων, για τις ανάγκες του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, προϋπολογισμών 

οικονομικών ετών  2019-2020». 

 

Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προβεί στην εκτέλεση παροχής Λογιστικών 

Υπηρεσιών από Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή και τον αναπληρωτή του, με σκοπό τον έλεγχο του Ισολογισμού 

και των Αποτελεσμάτων Χρήσης Οικονομικής Διαχείρισης του Έτους 2019, σε εφαρμογή του Κλαδικού 

Λογιστικού Σχεδίου Δήμων και Κοινοτήτων, για τις ανάγκες του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, 

προϋπολογισμών οικονομικών ετών 2019-2020, η οποία θα γίνει με την διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης, με 

συλλογή σφραγισμένων προσφορών από το ελεύθερο εμπόριο, έπειτα από συμπλήρωση Προϋπολογισμού 

Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά μόνο βάση τιμής, επί της τιμής του Ενδεικτικού 

Προϋπολογισμού της Υπηρεσίας. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την παροχή των ανωτέρω λογιστικών υπηρεσιών, ανέρχεται στο 

συνολικό ποσό των #6.448,00# €, έξι χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ, (καθαρό ποσό 

#5.200,00# € πλέον Φ.Π.Α. 24% #1.248,00# €) και θα βαρύνει τον Φ0 Δ10 Κ.Α. 6142.001 «Αμοιβές 

Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών», προϋπολογισμών οικονομικών ετών 2019- 2020. 

Σε ότι αφορά τον τρόπο εκτέλεσης των λογιστικών υπηρεσιών και τις υποχρεώσεις του μειοδότη αναδόχου, 

ισχύουν τα ειδικώς οριζόμενα στην οικεία μελέτη της Υπηρεσίας. 

  



 

 

Οι Οικονομικοί Φορείς υποχρεούνται να καταθέσουν στην προσφορά τους: 

Α. Εξωτερικό σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει: 

♦ Την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα. 

♦ Τα στοιχεία της Υπηρεσίας που διενεργεί την εν λόγω διαδικασία, ήτοι:      

«ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» 

♦ Την περιγραφή των παρεχόμενων λογιστικών υπηρεσιών. 

♦ Την ημερομηνία και την ώρα διενέργειας της εν λόγω διαδικασίας. 

♦  Τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα (συμμετέχοντα). 

    Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει: 

1)  Βεβαίωση εγγραφής στο Δημόσιο Μητρώο των ελεγκτικών γραφείων και νομίμων ελεγκτών. 

2)  Αποδεδειγμένη ελεγκτική εμπειρία σε (5) πέντε τουλάχιστον ελεγκτικά έργα του Δημοσίου, 

όπως Υπουργεία, Ο.Τ.Α. Α' και Β' βαθμού και λοιπούς φορείς, που εφαρμόζουν το διπλογραφικό 

σύστημα.  Η απόδειξη αυτή θα προκύπτει από την υποβολή βεβαίωσης καλής εκτέλεσης από τους 

αντίστοιχους φορείς ή αντίγραφο των πιστοποιητικών ελέγχου. 

3)  Βεβαίωση της Εταιρείας, με την οποία θα ορίζεται ο υπεύθυνος Ορκωτός Ελεγκτής -Λογιστής 

και ο αναπληρωτής του. 

4)  Βιογραφικό σημείωμα του Ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή και του αναπληρωτή του, από το οποίο 

θα προκύπτει η ελεγκτική τους εμπειρία. 

5)  Πλήρη περιγραφή των προσφερομένων υπηρεσιών. 

   Η παράλειψη προσκόμισης, έστω και ενός από τα ανωτέρω δικαιολογητικά συμμετοχής, ή η 

προσκόμιση δικαιολογητικών που δεν πληρούν τις απαιτήσεις των ανωτέρω, συνεπάγεται τον υποχρεωτικό 

αποκλεισμό του οικονομικού φορέα από την εν λόγω διαδικασία, η δε προσφορά  θα θεωρηθεί  ελλειπής 

και δεν θα ληφθεί υπ' όψιν. 

Β.  Εσωτερικό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», που θα 

περιέχει την κυρίως προσφορά, αποτελούμενη από τα συμπληρωμένα έντυπα Προϋπολογισμού 

Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς. 

     Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, συμπληρώνονται σύμφωνα με τα ειδικά έντυπα 

Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς της Υπηρεσίας. 

    Δεκτές γίνονται μόνο ενσφράγιστες προσφορές, σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά 

απορρίπτεται. 

    Οι προσφορές θα κατατεθούν εμπρόθεσμα, στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου   

& Διεκπεραίωσης, της Διεύθυνσης Διοικητικού-Προσωπικού του Δ.Β.Α. (1
ος

 όροφος), από την 

Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2019, μέχρι και την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 10.00 π.μ., ώρα 

έναρξης αποσφράγισης των προσφορών. 

     Η παρούσα «Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος», και τα τεύχη της μελέτη της 

Υπηρεσίας θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δ.Β.Α., στην ηλεκτρονική δ/νση: 

http//www.dbda.gr.  

    Το   ΣΩΜΑ   ΟΡΚΩΤΩΝ   ΕΛΕΓΚΤΩΝ  ΛΟΓΙΣΤΩΝ (Σ.Ο.Ε.Λ.), θα ενημερωθεί και 

εγγράφως.

http://www.dbda.gr/


     Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. στην 

Δ/νση Ρόδου 181 &Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών 1
ος 

όροφος, 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ. 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: -Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
-Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

-ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ  

-ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

                             -ΤΜΗΜΑ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ & ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 

 

 

          ΚΟΙΝ.:  -ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 


